

視覺化模組應用 讓校務資訊更易懂

學校要聞

【記者林靖諺淡水校園報導】校務研究中心5月17日下午3時，於MS Teams舉辦校務研究視覺化模組應用於系務推動工作坊，由稽核長張德文主持，行政副校長莊希豐、一、二級主管近40人參與。莊希豐感謝校務研究中心3年來所做的議題和分析，資料庫中有12項校務研究的數據可以提供參考，還完成了32項視覺化模組及40多項議題分析，帶給學術及行政單位很大的幫助。

張德文首先說明校務研究資料庫目前已開放12項資料申請，並提到問卷調查工作過去來源以教師、學生、行政人員為主，在校友方面較為欠缺，他展示各系所的填答情形，強調目前要儘快進行的部份，是畢業10年以上校友的問卷調查，請系所同仁在5月30日截止前儘可能收集問卷數，讓問卷能達到有效份數，同時也預告「就業學分學程之企業雇主滿意度調查」將規劃於8、9月進行。接著張德文介紹平台操作方式，同時展示18項議題分析及14項校務統計的視覺化模組內容及說明其應用。

張德文特別指出，校務中心每年都會請各行政一級單位提供全校性相關議題15到20個，經過評估並與提案單位溝通後再決定進行研究之議題，並於完成後將報告提供各單位參考，通常不會有例行性調查，所以學術單位若認為相關議題可能需要長期調查，可透過相關業務之行政單位向校務研究中心提出，將研議進行的可能性。他也希望能有更多長於統計專業的人才，能共同參與視覺化模組研究，相信研究內容會更加豐富，對學校會更有幫助。

2022/05/21



校務研究視覺化模組應用於系務推動工作坊，稽核長張德文（上中圖）向與會教師說明校務研究議題及統計資訊視覺化

內容。(活動截圖／林靖諺)